
БЕЗПЕКОВІ ЗАХОДИ ПРИ ВХОДІ 
НА ТЕРИТОРІЮ ПРАЗЬКОГО ГРАДУ

ВАША БЕЗПЕКА
Шановні відвідувачі,

нам приємно, що Ви вирішили відвідати одну з найвідоміших чеських пам’яток – Празький Град, який є 
визначною туристичною ціллю і водночас політичним і духовним центром нашої країни. Він є винятковим 
не тільки з історичної точки зору, але також тим, що це резиденція Президента Республіки, і тут 
зберігаються чеські коронаційні регалії. Він сприймається як символ чеської державності, і ми як нація та як 
окремі громадяни стосовно нього часто розвиваємо міцний особистий зв’язок.

У Празькому Граді, окрім екскурсій для громадськості, проводиться також низка державно-
-представницьких і протокольних заходів, таких як, наприклад, державні візити, призначення уряду, прийом 
послів, нагородження державними нагородами, а також організація богослужінь чи інших культурних 
програм.

Завдяки своєму історичному, культурному і туристичному значенню та з урахуванням того, що 
окрім пам’ятки культури, він одночасно виконує функцію резиденції глави держави, Празький Град є 
об’єктом, що охороняється, у відповідності до Постанови Уряду Чеської Республіки № 1604/2008 щодо 
забезпечення безпеки охоронюваних об‘єктів і територій. Офіс Президента Республіки та Адміністрація 
Празького Граду разом з Поліцією Чеської Республіки та Охороною Граду в рамках своїх функцій 
роблять усе можливе, головним чином, для того, щоб Ваш візит до Празького Граду був приємним, 
насиченим і безпечним враженням.

ЗАБОРОНЕНІ ПРЕДМЕТИ
Входи на територію Празького Граду обладнані безпековими і технічними засобами та охороняються 
Поліцією Чеської Республіки та Охороною Граду. Поліцейські мають право вимагати від Вас особистого 
безпекового огляду. Вибіркові превентивні огляди проводяться з використанням технічних засобів і 
спрямовані головним чином на те, щоб відвідувачі не вносили на територію зброю, вибухівку та інші 
вибухові речовини, піротехнічні вироби та інші небезпечні предмети, які б могли бути використані як 
зброя.

На територію категорично заборонено заходити:
-	 з вогнепальною зброєю
-	 з колючою, рубаючою зброєю
-	 з вибухівкою та вибуховими речовинами
-	 з піротехнічними виробами
-	 з іншим небезпечним предметом, який можна використовувати як зброю
-	 з іншими небезпечними речовинами

Співробітник Поліції Чеської Республіки має право заборонити Вам входити на територію Празького 
Граду з предметами, внесення яких згідно з діючими Правилами для відвідувачів є заборонено. 
Звертаємо Вашу увагу, що такі предмети не можуть бути залишеними на зберігання на контрольних 
пунктах, які не обладнані камерами схову. Відмова у безпековому огляді є підставою для відмови у вході 
на територію Празького Граду.



З яких причин досі на входах на територію Празького Граду залишаються 
безпекові рамки, протитанкові їжаки та контрольні пости?
Більшість безпекових рамок на входах до Празького Граду було знято у квітні 2023 року. У Празькому 
Граді зараз проводяться замість загальних лише вибіркові безпекові перевірки. Ці заходи є і надалі 
необхідними та відповідають поточній оцінці ситуації Поліцією Чеської Республіки. Празький Град є 
охоронюваним обєктом згідно з постановою уряду, резиденцією глави держави та місцем з великою 
концентрацією культурних пам‘яток. Водночас ці заходи є необхідними для забезпечення безпеки 
самих відвідувачів.

Ворота в сади з Градчанської площі є закриті лише для входу чи тут не 
можна навіть виходити? Чому це так є?
Ворота з Градчанської площі до Південних садів є призначені лише для виходу, оскільки вони не 
обладнані технічними безпековими засобами.

Для входу на територію Празького Граду є визначені місця, обладнані безпековими засобами для 
цілей вибіркових перевірок у разі необхідності після того, як були скасовані перевірки загальні. Ці 
заходи є і надалі необхідними, оскільки Празький Град є охоронюваним об’єктом згідно з постановою 
Уряду, резиденцією глави держави та місцем з великою концентрацією культурних пам’яток. 
Водночас ці заходи є необхідними для забезпечення безпеки самих відвідувачів.

Який режим роботи дронів на території Празького Граду та в його 
околицях?
На території Празького Граду та в його околицях використання дронів є суворо заборонено, оскільки 
йдеться про заборонену для польотів зону.

З урахуванням того, що не можна на територію Празького Граду входити з 
вогнепальною зброєю, чи можна при вході мою вогнепальну зброю, яка є 
у мене на законних підставах, десь залишити на зберігання?
Ні, така можливість під час відвідування Празького Граду є недоступною. Згідно з правилами 
відвідування території Празького Граду, які видає Адміністрація Празького Граду, є заборонено на 
територію входити з вогнепальною зброєю. Адміністрація Празького Граду не є органом державної 
влади і не має юридичних зобов’язань надавати шафи для зберігання вогнепальної зброї.

Що вважається іншими небезпечними речовинами або предметами, які є 
зазначені в правилах відвідування?
Небезпечною речовиною вважається будь-яка речовина, яка становить ризик для здоров’я та безпеки, 
чи то тверда чи рідка, далі небезпечними вважаються легкозаймисті, хімічні, біологічні, радіоактивні 
речовини.

ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ


